
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 

20 червня 2017 року м. Київ 

Р І Ш Е Н Н Я  № 30/пс-17 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі палати з питань добору і 

публічної служби суддів: 

 
головуючого – Устименко В.Є., 
членів Комісії: Бутенка В.І., Заріцької А.О., Козлова А.Г., Луцюка П.С., 

Макарчука М.А., Прилипка С.М., 

розглянувши питання щодо внесення подання про відрядження суддів до 

Савранського районного суду Одеської області для здійснення правосуддя, 

встановила: 

До Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 27 березня 2017 року 

надійшло повідомлення Державної судової адміністрації України про необхідність 

розгляду питання щодо відрядження суддів до Савранського районного суду 

Одеської області у зв’язку з встановленням неможливості здійснення правосуддя. 

Згідно з повідомленням, відрядження одного судді строком на шість місяців 
дозволить відновити доступ до правосуддя у вказаному суді. 

За даними обліку Комісії про кількість посад суддів у судах, у тому числі 

вакантних (на момент надходження повідомлення і підготовки відповідного питання 

до розгляду), та з урахуванням інформації, наданої Державною судовою 

адміністрацією України станом на 08 червня 2017 року, у Савранському районному 

суді Одеської області визначено три штатні посади суддів, з яких фактично 

займають двоє суддів, проте, їх призначено на посаду судді вперше, строк їхніх 

повноважень закінчився, а тому на даний час правосуддя ними не здійснюється. 

На виконання приписів пункту 1 розділу III Порядку відрядження судді до 
іншого суду того самого рівня і спеціалізації (як тимчасового переведення), 
затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 24 січня 2017 року                                      
№ 54/0/15-17, Комісією призначено до розгляду питання щодо внесення подання 
про відрядження суддів до Савранського районного суду Одеської області для 
здійснення правосуддя. 

У відповідності до вимог пункту 2 розділу III вказаного Порядку на 

офіційному веб-сайті Вищої кваліфікаційної комісії суддів України розміщено 
оголошення про призначення до розгляду зазначеного питання. 
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Для розгляду Комісією питання щодо внесення подання про відрядження до 
Савранського районного суду Одеської області 01 червня 2017 року надав згоду на 
відрядження один суддя, а саме суддя Рубіжанського міського суду Луганської 

області Кобзар Юрій Юрійович. 

12 червня 2017 року Указом Президента України №157/2017 «Про 
призначення суддів» на посаду судді Савранського районного суду Одеської області 
призначено Бростовську Наталю Олександрівну. 

З огляду на ці обставини, Комісією 14 червня 2017 року за № 32 дпс-5403/17 

зроблено запит до Державної судової адміністрації суддів України щодо 

підтвердження доцільності відрядження суддів до вищезазначеного суду у зв’язку з 

неможливістю здійснення правосуддя або повідомити про необхідність цього у 

зв’язку з виявленням надмірного рівня судового навантаження, а також до голови 

Рубіжанського міського суду Луганської області – щодо можливості відрядження 

судді Кобзаря Ю.Ю. 

15 червня 2017 року Державною судовою адміністрацією України за                    

№ 8-6028/17 на вищезазначений запит Комісії повідомлено, що відрядження судді 

Кобзаря Ю.Ю. до Савранського районного суду Одеської області не вплине на 

доступ до правосуддя в Рубіжанському міському суді Луганської області, із 

зазначенням відомостей про стан здійснення правосуддя в зазначеному суді. 

15 червня 2017 року голова Рубіжанського міського суду Луганської області за 
№ 01/14/1/2017 повідомив про виникнення певних труднощів у суді при утворенні 
колегії суддів для розгляду кримінальних справ у разі відрядження судді 
Кобзаря Ю.Ю. до іншого суду. 

Заслухавши доповідача, дослідивши наявні в розпорядженні Комісії 

матеріали, врахувавши обставини, встановлені під час розгляду питання щодо 

відрядження судді, Комісія доходить висновку про відмову у внесенні до Вищої 

ради правосуддя подання з рекомендацією на відрядження судді Кобзаря Ю.Ю. до 

Савранського районного суду Одеської області для здійснення правосуддя. 

При цьому Комісія виходить з того, що підстава для розгляду питання про 
відрядження суддів до Савранського районного суду Одеської області, зазначена в 
повідомленні Державної судової адміністрації України від 27 березня 2017 року 
(неможливість здійснення правосуддя), відпала з призначенням Указом Президента 
України №157/2017 на посаду судді названого суду Бростовської Наталі 
Олександрівни. Тим самим враховано і мотиви, викладені в повідомленні від 

Державної судової адміністрації України від 27 березня 2017 року при ініціації 
розгляду питання, оскільки в ньому зазначалося, що відрядження одного судді 
строком на шість місяців дозволить відновити доступ до правосуддя у вказаному 
суді, тоді як, на думку Комісії, призначення одного судді вирішує це завдання на 
більш сталій основі. 

Комісія також бере до уваги, що незважаючи на відповідний запит до 
Державної судової адміністрації України повідомлення із зазначенням інших 
підстав для відрядження суддів до цього суду на день розгляду відповідного 
питання не надійшло, а у відповіді на запит від 14 червня 2017 року цей аспект 
процедури не знайшов належного відображення. 
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Керуючись статтями 55, 82, 93 Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів», Порядком відрядження судді до іншого суду того самого рівня і 
спеціалізації (як тимчасового переведення), затвердженого рішенням Вищої ради 

правосуддя від 24 січня 2017 року № 54/0/15-17, Вища кваліфікаційна комісія суддів 
України – 

вирішила: 

відмовити у внесенні подання щодо відрядження до Савранського районного суду 

Одеської області для здійснення правосуддя судді Рубіжанського міського суду 

Луганської області Кобзаря Юрія Юрійовича строком на шість місяців. 

Головуючий:        В.Є. Устименко 

 

Члени Комісії:        В.І. Бутенко 

 

          А.О. Заріцька 

 

          А.Г. Козлов 

 

          П.С. Луцюк 

 

          М.А. Макарчук 

 

          С.М. Прилипко 

 

 


